=
=
&

10.

11.

ML REARR 110 22 SHE B E 40 0 EMP L A £ NS KILBHRA

R (—) 30 MM R MRE S IR 30 E > HM2 A 3605 -
(=) AEEERLS > BHETH -
(Z) HMERSRA 2B RBERLASEEN - EETE

EBBRNEAEVERRER BAATOOmmHg - S FERGERBRY AR —BEFRETRA

1370mmHg - B4 sbilk B 8% » /K ey dafo 4 £F A% F mmHg ?

(A) 760 (B) 600 (C) 50 (D) 30
CEERRBETASHANRATREEARNERMEYA IOLAENAES  £2TCTAEES A A EA3O

atm &) NHs) $2 1.0atm 84 HCl) - sTH A EZ » BHEBREG2TCHZIE 127C - EEES AR 24544
BIELR A o AT A R T 19— A (atm) 7

(A) 1.33 (B) 2.67 (C) 3.00 (D) 4.00
ECRRBRTHRTAAS RRE#T X0 P£A SBEETF > AILEETY X AfM0 VP THAES D ?
(A)60 (B)32 (©)16 (D)8
NTARETFHEBRETFARL  EEHE?
(A) 12Mg?":15%2522p%35? (B) 30Zn*":[Ne]3d34s?
(C) 20Cu?*": 15225*2p®3s?3p®3d° (D) 17C1™; 15225%2p%3523p°4s!
- M = AR (8i02) ~ = RALE(CO) M 4% B A8 B #k » TIR EAE ?

(A8 s P eha BT -~ —RALBE PR R T » AR U sp R AR T4

B) At wmwRF  —RIbR THHET  HRREEARR THE
CaNSiauEmCaERE RELEHSIOHEEY CO ML AEBERTERSE
D)—aiLw & P s A IR Ry TP a5t A

L TFIwA gy FREET P M-y SR RAA M ?

(A) NO;™ > BeF, (B) CO; » HCN (C) NH; » BFs (D) COs% » SOs*

. F3IA B FEE@C) R BAL S W& 4t - T8 B2k 7

ASBHRAREETFHRLEY dRBEHLBERRENETF

(B)#% 0.1 M ~ 5mL &) 48 BE47KIEMR > A SH ~ I M 8 NaOHpgy » BRBETH T ERAHKE
(C)K2CrOs ¥ » Cr 8 B ALE B2

(D)K2CrOn(aq) T & B R B 82 ¥ B A2 R JE

O AR AR BERSE T Tatm > BEBA3TC - THAMABEERGSGE  AH48°

(A)BE/ERBITEH Ko T2 e¢h 2 ERANERBEF EFBENSERDHERTP
B)Am EHIELHHBKERE ) HHBEERTAHA030M

(C)5 A3k 64 4z fa 3N 0.20 M NaCliag) B » 4 S0 3K & 8k 45

(D)R|"Aa 8 » d iRt P34 B E R g% A% 7.7 atm

CEBT REEXERET Mot BRETRAA 2.0M - £ RLETEE - BIBAKERF[X]=050M -

RIMXo 98B E R 50 7

(A) 40.0% (B) 25.0% (O)12.59% (D) 8.0%
TFTITERAARRRE?

(A)2CrO4* (aq) + 2H" (ag) — Cr207*(ag) + H20(y (B)Clag) + Ca(OH)zsy— Ca(OC)Clsy+ H20()
(C) AgNO3(ag) + NaCl(ag) — AgCls) + NaNOsg)  (DYHCI (ag)+ NaOHag) — NaClag) + H2Oq)
TH4HE IERAE T TRIAR?

(A) HF(p (B)CH3;COOH(y, (C)H20q) (D)CH30OCH3(g)
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

RIFEA-E BRI L RGBRED > TR BREALEGAEE RN ?
(A) HC1 + HCOs;~ 5 H2COs3+ CI- (B) H2C204 + CN™ 5 HC204 + HCN
(C) CH3COOH + HSO4~ S CH3COO™ + H,S04 (D) HF + OH™ S F~ + H.0
TR By T REBETFHBHHEBRARAFASABEMRI 7
(A)NO; (B)SO;2~ (C)CO; (D)PCl;
—FEHEBFAA-B-C=@EAK > 25 ENTARL0 #/k+0.1mol L% (4FE60)- B 500 #,
AK+585 FRB(KXES585)~CH300 s,k - & keFMERPFHEL BHAKKELS VE?
(A) 350 (B) 600 (C) 700 (D) 800
ERHWRREN A 010 M K5k
(F)NHsClag (Z)CH3COONawg  (A)CH3COONH4aq (T )NH4HSOugag)
B KERG pPH A S ERRAHS] > THTHEREHEOPTEE?

(NH4" 8§ Ka=5.7x 107 ; CH3COO™ #) Ky =5.7 x 107° ; HSO4 8 Ka= 1.3 x 1072)

AFZAT B)ARZTYF OCTARFT D)TFTHA
SBRFHRET > FAACRERBOEL  ATAABREERSHEL  ARLAS D ?
(A)3:1 (B)1:3 (C) 4:1 (D) 27:5

AmAE— 58 HX - HY (A#sFE a3k A4 K- Ko G4 HX g9k M8 HY 3% 0 2] F 540t f7 %
E#E?

(A) K2>Ki (B)# B E FI M ¥ FRAE 8 HXwp$t HY e » A ER T8y [H' 48 %

OB E - Y—>X" DFERE - BEH#HETRE M HXe)# HY @ * & Kv HX@q 8 HY @k

R P& 4HBrg) + O — 2H2O0@) + 2Brag ' HAERE T I00L 9 E K P » 81 548€45 HBr % 8§ L H%
B2EH > RALESE Bl Fh4LmikEA %D Mis?

(A)5%x10 (B) 3x10* (C) 1x1073 (D) 6x10°2

25°C ~latm Y& B H AKX IEME A 1.5x 103 mol/L » B 25°Ce¥ » 1 atm ® R ¥ KEFMA T4 > 2 Fhk P
RETERBAANS IR ?7(BRARNIEERM 1/5)

(A) 4.8 x 102 (B) 1.9 x 1072 (C)9.6 x 1073 (D) 4.8 x 1073

R AHRATEME 3 EZHEEAENE~E)KRA 578 ~ 1820 ~ 2745 ~ 11580 ~ 14830 kJ/mol » 8] IA T 4
B st L E e R AT 84 3R ¥

ABEFIBEITFHLETE (B)£ 1ty BT 44

(O H a1eth et £ X A M;0; (D) & S 7T /57 55 B b, 7T IE 7 38 i

(F)RX (L)Zw (MAEE (THTH (RTHE > R MY eR-5 s > b Am BT o 78 EE?
ARTFARLT BARFTAHT OTAEF TR DARTAFCT

T =5 F4E:FH(CHs) » 2(NH3) ~ K(H20) » £ R-FRI&SEA R Z by B ?

(A) H,0 > NH3 > CHs4 (B) CH4> H,0 > NH3

(C) NH3> H20 > CH4 (D) CHs> NH3> H,0

T 3R BBk o R 4 R SRR - FTIRIEAE Y

(A)Btr @b KIERT ZE & B e F A hEA BB, FoRRemamAREH

(C)FHy LA BR K AR T 13 8 B4 (D)W & T B F 5 &b

R—3 C-H-O AxAMME 740 &> ENGAFTRATSME » RILEHARBS B KE RS
ZRBE  BEJAMREE  SRBAMSERUETEFTHW 540 L > BAILARKE EEH 0 13.20
%0 Alsb koo TER K AT ?

(A) C2HeOs (B) CsHeO2 (C) C3H202 (D) C2H40s
THMmE B SIRLBE R AHERY
(A)MgO>NaCl  (B) NaF >KI (C) Si0>CO, D -FE > H-F%
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26.

27.

28.

29.

30.

x

31.

32.

33.

EE M E BB RHALES(CaCy) » s L85 B K G 4 iR T H(CoHo)Ao B AALES - S BR— T B HLFokKRIE
HEE AN BEAESKRER > A 1.OM BHEAZERRBL > 1Fo0 L RAMRETFHETE A 0.04mol - 3
Bl wELH S RFHTIHASTP(0C ~ latm) FTeyHBREA S L EH 2(RFE:C=12>H=1.0)
(A)448 (B)896 (C)0.448 (D)0.896

THHR— AR R FEBERFEE) RS ?

(A)# # CoHs * HC=CH(g+Hag) — H2C=CHyy

(B)# # O2 : 2KClO3s) — 2KCls)+ 302

(C)# 4 CO; : CaCOs) — CaOys)+ COxg

(D) & # N2 : NaNOxs) + NH4Clis) — Nagg+ NaCls)+2H20y,)

i TH ekt T 2REREM

In* g +2¢ —Zns E°=-0.76V  Fe* ggt2e — Fes) E°=-0.44V

Cu? g+ 2¢” —> Cusy E°=034V Agtug+e —Ags E°=080V

FIRT EREREMAHIOMOERLT  KTHSERNASRREEETLES LT Tiady
EmERKR?

(A) Cu—Cu?* $#2 Fe—Fe?* (B)Ag—Ag" #1 Cu—Cu?*
(C) Zn—Zn*" $2 Cu—Cu?* (D) Zn—Zn*" 81 Ag—Ag"

B4 AgCl 2 Kop=1.0x1071"+ Ag,CrOs z Kop=1.0x10"" ¢ 4 [CI"]=[CrO22 ]=0.1M z &4 50 mL
P H AR AgNOs mR (BREBA RS ) T4 Essk ?

(A) % — & LBk B 8 4 &, B)E[Ag TAR 1L.OX1075M t 8k » &5 4 B MR
(C)% —#& JLB M A 0% > [CrO2 1=0.01 M  (D)CrOs2 Bi4& i % » [C1 ]=0.05M -

Ap+3Be —> 2Dp REMHRFZHEXA r=k[A]P[B] - ARBATEBEFH 3molA - 1molB > & REH
AR B REREAR - ZAREA AN 4mol B BRI B EHMAB ARG AR EREE S
Ry’ B|Ri/Ro &% ) ?

(A) 9/7 (B)8/5 (C)3/5 (D)1/5

S EREA () X110 MRAFIMERIOM > HMA5 0 #H 05 -

(=) BERSPERELSBBIETESH | EAERARLEHY » HA% RE)Fo - SEREFELF
LBHFZHALR - A 1 BAERTHA - FIE S 2BR2BALERLALS -
(Z) HHERBSEU2BHEENEEERN -

EFTRETRT B THMARSABBAR 2T EEAZNOABARTENS R > REG 5 B0 ?
(A)O,~ N2 (B)He - O; (C)Ha ~ F (D) O, ~ NO (E) CH4 ~ Oz
— AR P B A 40°C ~ IM &Y NasSOsaq) 100 mL » B LA F A Rl 2b i8R 64 40 AR &b FE 2% ?
(A)stia& =T & IM &9 50 mL NaOHgag)Aw 1M &) 50 mL H2SO4(aq)iR A T 45
(B)iz ik ¥ & TR ¢4 M 14 A[H1+[Na*]=[OH ]+2[SO4 ]
(Cysm b IrdkFER THEN S B FER TR
(D) RALBAKBERIZRAN > FAL S E LK
(B)sbiE ik 8 Ko=1x10""14
EERT U DA BMNE A AR EREERA RERXA
NaNOasy+ NH4Cliy—=—> Nag) + NaClisy + 2H20¢)
EHRGBHETENEIAY AL RICERE MAILEEKXRE €4 RELERAR > TEEHE
G RREGE  b— 27O REAKRBRIAN T X - AL LRERS A48 M4 > R ERE 7
(A)ErjEg4n+ N R F2 848 A+3 B)RIté B & B8 - HLE KB MeNs
OB s SRABRRATHELEALE DALY ZE M RAN A ARILE
(BE)iR fE B 6 BE1R » 3 H A R 154 E
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

TELFROREE RAKBRAIRIBOBRETE > BNEMMPETEM > T 548 B 4L FR ok E 22
(BRFE AI=27; 1 28 % =96500 &)

AR LT Zma 0 HILE KT ALOs

(B) st % 48 7% & LUK & 5 NasAlF 4 A ks #)

(OB R EMIT 27 S 4hss > B E BEA 289500 BA W EE

(D)sa 8 £ Ao N T6 e £ 2T 4 5k, Fe(OH)3aq) * 2387814 7T & 313 ) 4 ALLOs

(B)ALO; 8 TG TR > ¢ AGRITE 48

F AL BB o B 7

(A)TE ~ TER B)m X ~ % O#za#E- -3E OFFHEEBE EL2-—FX-TXK
T 54 G ARL T A EF 9

(A) Fegs) (B) NH4Cls) (C) HCl (D) NaClg, (E) K2SO4(aq)
AMBEHRBERENDE » T 24 LA L EE ?

A)BEAEG BRARBEKHREYRERFHER

(BYRE & » TSR FEAE 5 dh 4R 0 {2 AT BAKIR AL 695k F B3 Ao

O)REF S » THERE IR A B

DYREFH > 4 FEHRFYR > BREEERES  LARERESRNIERE
E)EREREAOE LT B REMGEE  TUEREREFTHOEX

T 3 AL B 6 4t > AR E AR Y

(Ao ANfEALE] » T % RIERE » BIRFILEE

(B)f 1L B 42 T 1¢ £ R & iR £ 3% Ao

(OBALE T AR SR TS, T iR > R BRFE N

(D) M Bl AL BB LR E R E4h 4 %o 0% > RBER RS E B ILB 6948 % B F M
E)RmBILEA—BECRFEHARBELAAN > R mERBRE &4 IR

€40 L8 CHsOH » =it COxg ~ & HaOp #9173 F A kA £ —278 1 » —394LJ &
—286 kJ » BIF 748 B 48 4T & ERE ?
(A)‘ﬁ‘;‘;t'ﬁ:ﬁﬁ CszoH(l)?a/i\J:g}‘;;J{)%%‘;ﬁ%% 3 mol éﬁiﬁ.

B) e B2 AZEE H Mg A 394K)

O AR ZAZE L TG 225 —286k]
(D)2 & CoHsOH()z A% 3 F 0k kg #h A — 1368 kJ

| 1
(B)% 5 Nap+5 O —NOg AH=90.3LkJ * A Nopty ¥ F 1 3 2 180.6kJ

1 latm T ZHR 10 ey X BTk > SR HEE  mre )
B8 Wl ko A5 18 A7 T 0 35 A3 A BORE S4E R4 SO keal 9B 100 - ——

B 0 BRI 6 B B R+ R T A o

EFE? 70

(A)SLEI 8 b2 A S callgC i

(B)sb#y K 09 X Fas AL Bo 73 H o) 3 AL B 4 |

(OB 4 48~12 H 58003802 %+ 3540 8 @ 8 634 Ao N

(D)5 1T 12 5045~18 Srabm gt » R eom B mfE 10, ENEERE | |

(E)sbth & 9 EF 52 % 60°C 01234567891011121314151617181920
IRFE (71)

FAR #4R
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